

सार-समाचार

बनफूल डिजाइन स्टूडियो का लोकार्पण



उदयपुर, (कासं)। जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग के कैबिनेट मंत्री बाबूलाल खराड़ी गुरुवार को उदयपुर दौरे पर रहे। उन्होंने अशोक नगर स्थित माणिक्य लाल वर्मा आदिम जाति शोध एवं प्रशिक्षण संस्थान (टीआरआई) में 'बनफूल' जनजाति डिजाइन स्टूडियो का लोकार्पण किया। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री खराड़ी ने कहा कि 'बनफूल' जनजाति डिजाइन स्टूडियो की स्थापना जनजाति कला को संरक्षण एवं संवर्धन किए जाने को दृष्टि से की गई है। यह स्टूडियो पारंपरिक जनजातीय कला और डिजाइन को मंच प्रदान करता है, साथ ही यह स्टूडियो पारंपरिक जनजाति कला से प्रेरित समकालीन परिधानों, घरेलू सामान, वस्तुओं को डिजाइन करने में सहयोगी बनेगा। कैबिनेट मंत्री खराड़ी ने कहा कि 'बनफूल' जनजाति डिजाइन स्टूडियो जनजाति कलाकारों को सुचीबद्ध करते हुए उनके डिजाइन एवं कलाकृतियों को तैयार कर बाजार में उपलब्ध करवाएगा। यह स्टूडियो जनजातीय कला के समृद्ध भंडार को संग्रहित करने का कार्य करते हुए राजस्थान की विभिन्न पारंपरिक जनजातीय कला को संरक्षित किए जाने के माध्यम के रूप में स्थापित किया गया है। स्टूडियो पारंपरिक जनजातीय कला व नवाचारों को 'बनफूल' ब्रांडिंग के माध्यम से बढ़ावा देने के लिए उपयोगी सिद्ध होगा। उक्त स्टूडियो राज्य के जनजातीय कलाकारों को अपनी कला का प्रदर्शन करने का अवसर प्रदान करेगा जिससे उनकी कला को व्यावसायिक मंच भी मिल पाएगा। संभागीय आयुक्त एवं टीएडी आयुक्त प्रजा केवलरामानी ने बताया कि बनफूल जनजाति स्टूडियो माणिक्य लाल वर्मा आदिम जाति शोध एवं प्रशिक्षण संस्थान (टीआरआई) में स्थापित किया गया है जहां यह स्टूडियो आमजन हेतु प्रातः 11 से सांय 5 बजे तक खुला रहेगा। आमजन यहां जनजाति कलाकारों द्वारा बनाई गई कलाकृतियों को डिजाइन को देख एवं निर्धारित मूल्य पर क्रय भी कर सकेंगे। लोकार्पण के दौरान अतिरिक्त आयुक्त टीएडी ओपी जैन अतिरिक्त निदेशक प्रजा सम्सेना, सहायक निदेशक बनवारी लाल कलाकार दिनेश उपाध्याय, उप विधि परामर्श आशु माहेश्वरी समेत जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग एवं टीआरआई के अधिकारी-कर्मचारी एवं जनजातीय कलाकारों समेत आमजन उपस्थित रहे।

साहित्यिक गतिविधियों का आयोजन

उदयपुर, (कासं)। भूपाल नोबलस् स्नातकोत्तर महाविद्यालय में साहित्यिक गतिविधियों का आयोजन किया गया जिसमें कहानी लेखन, कविता लेखन, कविता पाठ आशु भाषण, निबंध लेखन एवं वाद-विवाद प्रतियोगिता आदि समितिलि त थी। संयोजक डॉ. चंद्र रेखा शर्मा ने बताया कि सभी प्रतियोगिताओं में विद्यार्थियों अपनी अभिव्यक्ति क्षमता को प्रकट करते हुए विभिन्न विषयों पर अपने विचार व्यक्त किये तथा मानवीय संवेदनाओं से युक्त कविताओं का पठन भी किया। कृत्रिम बुद्धिमत्ता विषय पर बोले हुए प्रतिभागियों ने इसके साकारत्मक एवं नकारात्मक पक्ष को सभी के समक्ष प्रस्तुत किया। अधिष्ठाता डॉ. रेणु राठौड़ एवं सहअधिष्ठाता डॉ. तितु तोमर ने उपस्थित सभी विद्यार्थियों को इस प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि उपलब्ध मंच सभी को भविष्य में होने वाली प्रतियोगिताओं में परीक्षाओं के लिए तैयार करता है तथा विद्यार्थी अपनी छिपी हुई बहुमुखी प्रतिभा को अभिव्यक्त करने में सक्षम हो पाता है। विवि चैयरपर्सन कर्नल प्रो. शिव सिंह सारंगदेवोत, मुख्य सचिव डॉ. महेंद्र सिंह राठौड़, कुलसचिव डॉ. निरंजन नारायण सिंह राठौड़ एवं प्रबंध निदेशक मोहब्बत सिंह राठौड़ ने सभी विद्यार्थियों को शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

कोमल का अवार्ड के लिए चयन

उदयपुर, (कासं)। मावली तहसील के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय फलीचंडा की छात्रा सुश्री कोमल मेघवाल पुत्री सुरेश मेघवाल का चयन इंदिना प्रियदर्शनी अवार्ड 2024 में एससी वर्ग में हुआ है। संस्था प्रधान संजय बड़ाला ने बताया कि इस अवार्ड में छात्रा को एक लाख रूपए की राशि, पुस्तक तथा स्कूटी प्रदान की जाएगी। छात्रा ने माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान की कक्षा 12 वीं कला वर्ग में 94 प्रतिशत अंक के साथ पूरे उदयपुर जिले में एससी वर्ग में प्रथम स्थान प्राप्त किया था। ये सब विद्यालय के कर्मशौली शिक्षकों और बालिका की मेहनत से ही संभव हो पाया। छात्रा के पिता सुरेश कुमार मेघवाल निजी विद्यालय में अध्यापन कार्य करवाते हैं तथा माता गृहिणी हैं। पिता सुरेश कुमार मेघवाल ने बताया कि छात्रा पढ़ने में बचपन से ही प्रतिभाशाली रही है तथा परिवार की आर्थिक स्थिति कमजोर होते हुए भी कोमल पढ़ाई के साथ साथ खेतीबाड़ी व मवेशियों के काम में भी सहयोग करती हैं। कठिन परिश्रम करते हुए प्रतिदिन 8 से 10 घंटे पढ़ाई करते हुए यह उपलब्धि अर्जित की है।

31 कैडेट्स ने किया रक्तदान

भोण्डर, (निर्सं)। द्रोणाचार्य पीजी कॉलेज में एनसीसी डे के तहत आयोजित साप्ताहिक कार्यक्रम के तहत आयोजित रक्तदान शिविर में 31 एनसीसी कैडेट्स ने रक्तदान किया। रक्तदान शिविर के मुख्य अतिथि 2 राज आर एण्ड वी एनसीसी रेजिमेंट नवानिया के कर्नल प्रकाश कुमार पुन थे। अध्यक्षता द्रोणाचार्य पीजी कॉलेज प्राचार्या डॉ. तरुथा सुधार ने की।

उदयपुर में चेतक सर्कल का होगा कार्याकल्प, शीघ्र शुरू होगा कार्य

उदयपुर, (कासं)। शहर में बढ़ रहे यातायात दबाव से हो रही समस्या को दूर करने के उद्देश्य से नगर निगम द्वारा जल्द ही चेतक सर्कल को चौड़ा कर विकास कार्य प्रारंभ किया जाएगा, इसी को लेकर गुरुवार को शहर विधायक ताराचंद जैन, नगर निगम महापौर गोविंद सिंह टांक, निर्माण समिति अध्यक्ष सीए अशोष कोठारी ने निगम अधिकारी कर्मचारियों के साथ चेतक सर्कल क्षेत्र का निरीक्षण कर आपसी सहमति के साथ विकास कार्य जल्द शुरू

■ शहर विधायक ने महापौर, निर्माण समिति अध्यक्ष के साथ किया दौरा

■ चारों तरफ यातायात दबाव कम करने को लेकर लिया निर्णय

करने के निर्देश दिए।

नगर निगम निर्माण समिति अध्यक्ष सीए अशोष कोठारी ने बताया कि शहर में लगातार यातायात दबाव बढ़ रहा है। इसी दबाव को व्यवस्थित कर यातायात जांम जैसी समस्या दूर करने को लेकर नगर निगम द्वारा कवायद शुरू की गई है। प्रमुख स्थानों पर बोलत नेक खोलने के कार्य संपन्न होने के बाद अब चौराहे को चौड़ा करने हेतु विकास कार्य प्रारंभ

भाजपा प्रदेश आज जिले में

बांसवाड़ा, (निर्सं)। भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष मोतीलाल मीणा आज शुक्रवार को जिले में संगठनात्मक प्रवास पर रहेंगे।

भाजपा जिला मीडिया प्रभारी संजय पंड्या ने बताया कि प्रदेश उपाध्यक्ष मीणा सुबह दस बजे भाजपा के वरिष्ठ नेताओं से संगठन एवं सदस्यता अभियान पर चर्चा करेंगे वहीं 11 बजे जिला पदाधिकारी, मंडल अध्यक्ष, सदस्यता अभियान मंडल संयोजक, संचिदय सदस्यता मंडल सहयोगी, मंडल चुनाव सहयोगी से सदस्यता अभियान एवं संगठनात्मक चुनाव के संबंध में निर्देश देंगे।

इंडिया इंडस्ट्रियल फेयर की तैयारियां जोरों पर

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर में 10 से 13 जनवरी 2025 तक होने जा रहे 11वें इंडिया इंडस्ट्रियल फेयर की तैयारियां जोरों पर हैं। लघु उद्योग भारती उदयपुर के तत्वावधान में होने वाले इस फेयर के उद्देश्य, आयोजन की योजना और उद्देश्यों के लिए इसके संभावित लाभों को लेकर गुरुवार को जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल से पदाधिकारियों ने चर्चा की और जिला कलेक्टर से भी सुझाव लिए। यह फेयर दिल्ली पब्लिक स्कूल, उदयपुर के परिसर में होने जा रहा है।

जिला कलेक्टर पोसवाल ने इस आयोजन को शहर और राज्य के लिए मील का पत्थर बताते हुए कहा कि यह न केवल स्थानीय उद्योगों को नई पहचान देगा बल्कि उदयपुर के व्यापार और रोजगार को भी बढ़ावा देगा। उन्होंने जनता से इस आयोजन में भाग लेने की अपील



उदयपुर में चेतक सर्कल का शहर विधायक ताराचंद जैन ने महापौर के साथ दौरा किया।

किए जाएंगे। इसी कड़ी में शहर विधायक ताराचंद जैन ने नगर निगम महापौर गोविंद सिंह टांक, निर्माण समिति सदस्य मनोहर चौधरी, मुकेश शर्मा, अधिशासी अभियंता अखिलेश गोयल, रिशे पाटीदार, राजस्व अधिकारी नीतीश भटनागर आदि द्वारा के साथ चेतक सर्कल का निरीक्षण कर आवश्यक कार्रवाई शुरू करने के निर्देश दिए। शहर विधायक ताराचंद जैन ने बताया कि सर्कल पर हाथीपोल से फतहसार जाने वाले मार्ग पर चेतक सर्कल के पहले बाई तरफ रोड 100 फीट के स्थान पर केवल 30 फीट का है। वहां पर कई ठेले बालों ने ठेले लगा रखे हैं, पुराने चार पहिया

वाहन कई समय से वहीं रखे हुए हैं। उन्हें वहां से हटवा कर सड़क मार्ग को चौड़ा किया जाएगा, साथ ही शिक्षा भवन चौराहे से पहाड़ी बस स्टैंड की तरफ जाने वाले कॉर्नर पर स्थित छोटे से उद्यान का कॉर्नर हटाकर वहां पर चार पहिया एवं दो पहिया वाहन आसानी से निकाल सके ऐसी व्यवस्था लागू की जाएगी। यहां पर गुरु गोविंद सिंह स्कूल भी स्थित है जिससे छुट्टी के समय हमेशा यातायात प्रभावित रहता है एवं विद्यार्थियों के साथ-साथ शहर वासियों को भी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। इसी तरह वहीं पास में रखे सरस केबिन को भी पीछे की तरफ शिफ्ट कर रोड को चौड़ा किया

के.के. गुप्ता को स्वच्छता का मानद रिसोर्स पर्सन बनाया

उदयपुर, (कासं)। स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीणों के लिए राजस्थान सरकार के प्रदेश समन्वयक के के गुप्ता को भारत सरकार के युवा कार्यक्रम और खेल मंत्रालय के क्षेत्रीय निदेशालय, राजस्थान राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा स्वच्छता का मानद रिसोर्स पर्सन बनाया गया है।

निदेशालय के क्षेत्रीय निदेशक, जयपुर एस पी भटनागर के अनुसार के के गुप्ता मंत्रालय के मेरा युवा भारत और राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रमों

के माध्यम से स्वच्छ भारत और विकसित भारत की कल्पना को साकार करने के लिए राजस्थान में स्वयंसेवकों का निःशुल्क मार्गदर्शन और राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रमों में सहयोग का काम करेंगे। उल्लेखनीय है कि के के गुप्ता भारत सरकार के स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण (एनएसएससी) के गैर सरकारी सदस्य रहने के अलावा दो बार राजस्थान सरकार के स्वच्छता ब्रांड एम्बेसेडर तथा दक्षिणी राजस्थान के आदिवासी बहुल अंचल के ऐतिहासिक

परिवारियों को त्वरित राहत देने के लिए निर्देश

उदयपुर, (कासं)। जिला स्तरीय सतर्कता समिति की बैठक एवं जिला स्तरीय जनसुनवाई गुरुवार को कलेक्ट्रेट स्थित डीओआईटी परिसर में आयोजित की गई। जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल के निर्देशन में अतिरिक्त जिला कलेक्टर (शहर) वारसिंह की अध्यक्षता में आयोजित जनसुनवाई में परिवारियों की समस्याओं का सुनकर निस्तारण की प्रक्रिया की गई।

इस अवसर पर जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी हेमन्त नागर और नगर निगम आयुक्त रामप्रकाश, लोकसेवाएं सहायक निदेशक शीतल अग्रवाल सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे। एडीएम सिटी ने बताया कि जनसुनवाई में 98 प्रकरण प्राप्त हुए, जिनके संबंध में संबंधित विभागों अधिकारियों से वस्तु स्थिति के बारे में जानते हुए इन प्रकरणों को समयबद्ध निस्तारण करने एवं परिवारियों को राहत प्रदान करने के निर्देश दिए।

जनसुनवाई में मुख्यतः अतिक्रमण, कब्जा, मनरेगा, पुलिस, सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर निगम, और उदयपुर विकास प्राधिकरण से संबंधित परिवार आए। जिला स्तरीय अधिकारियों ने प्रत्येक परिवार की समस्या को व्यक्तिगत रूप से सुना और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। सीईओ ने सभी अधिकारियों को निर्देश दिए कि प्रत्येक परिवार का निष्पक्षता के साथ समाधान किया जाए।

कार्यालय ग्राम पंचायत नेवज (फ.) पंचायत समिति फलासिया, जिला उदयपुर (राज.)

क्रमांक:ग्रा.पं.ने./2024-25/SPL दिनांक:20.11.2024

ई निविदा सूचना-01/2024-25

ग्राम पंचायत नेवज में महानरेगा व अन्य योजनाओं के करवाये जा रहे कार्यो हेतु निर्माण सामग्री उपापन की निविदाएं दिनांक 25.11.2024 सायं 5:00 बजे तक आमन्त्रित की जाती है। निविदा से संबंधित समस्त विवरण एवं शर्तें विभागीय वेबसाईड <http://sppp.rajasthan.gov.in> व <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

TENDER ID - 2024_PRD- 431165_1

सरपंच ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत नेवज ग्राम पंचायत नेवज
प.स. फलासिया, जिला उदयपुर प.स. फलासिया, जिला उदयपुर

सलूम्बर उपचुनाव की मतगणना फतह स्कूल में 23 नवम्बर को

उदयपुर, (कासं)। विधानसभा उपचुनाव 2024 की मतगणना शनिवार 23 नवंबर को होगी। सलूम्बर विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र की मतगणना उदयपुर के राजकीय फतह उच्च माध्यमिक विद्यालय में होगी।

जिला निर्वाचन अधिकारी (कलेक्टर) अरविंद पोसवाल के निर्देशन में गुरुवार को मतगणना दलों में नियुक्त गणन पर्यवेक्षक, गणन सहायक, माइक्रो ऑब्जर्वर, आरओ, एआरओ सहित व्यवस्थाओं में लगे कार्मिक का प्रशिक्षण नगर निगम के सुबाडिया राममंच में आयोजित हुआ। इस अवसर पर सलूम्बर विधानसभा के रिटर्निंग अधिकारी पर्वत सिंह चुण्डावत के साथ संबंधित एआरओ, नायब तहसीलदार आदि उपस्थित रहे।

स्टेट लेवल मास्टर ट्रेनर डॉ. महाराणा प्रसाद चौबीसा ने मतगणना दलों को पोस्टल बैलेट गणना व ईवीएम से वोटों की गिनती का व्यावहारिक एवं सैद्धांतिक प्रशिक्षण दिया और गणना के समय 17 सी के पार्ट 2 भरने संबंधी जानकारी दी गई। संबंधित अधिकारियों को परिचय पत्र के बिना प्रवेश नहीं दिया जाएगा। मतगणना के दौरान नियुक्त अधिकारी-कार्मिकों के लिए मतगणना स्थल पर मोबाइल लाना वर्जित होगा।

शोध व नवाचार को लेकर एमपीयूएटी व उत्तराखण्ड मुक्त विवि के बीच करार

उदयपुर, (कासं)। महाराणा प्रताप कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि, उदयपुर के कुलपति डॉ. अजीत कुमार कर्नाटक ने कहा कि सौर ऊर्जा दोहन, पेटेंट्स, आईएसओ प्रमाणित लैब, आईएसओ प्रमाणित केवीके-कॉलेज, स्कूपस एच इंडेक्स, क्राप केफेटरिया, सभी केवीके में मिलेट वाटिका विकसित करने जैसी दर्जनों गतिविधियां एमपीयूएटी को प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में शीर्ष पर रेखांकित करती है।

डॉ. कर्नाटक ने बुधवार को हल्द्वानी उत्तराखण्ड में कृषि वैज्ञानिकों को संबोधित करते हुये यह बात कही। कार्यक्रम में राजस्थान के महाराणा प्रताप कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि, उदयपुर एवं उत्तराखण्ड मुक्त विवि के बीच शोध व नवाचार को लेकर एक समझौता पत्र पर हस्ताक्षर हुए जिसमें यह तय किया कि दोनों विश्वविद्यालयों के बीच शोध व नए प्रयोगों का आदान-प्रदान होगा। इससे दोनों विश्वविद्यालयों के विद्यार्थियों को लाभ मिल सकेगा। डॉ. कर्नाटक ने इस मौके पर विस्तारपूर्वक देश के कृषि परिदृश्य पर बात रखी और कहा कि बीजों से पैदावार बढ़ाने को लेकर देशभर में बहुत काम हो रहा है, लेकिन कीटनाशकों के अधिक इस्तेमाल को हमें रोकना होगा। यही नहीं हमें हरित क्रांति के दुष्प्रभावों को देखना होगा और उसी के अनुरूप



शोध व नवाचार को लेकर एमपीयूएटी व उत्तराखण्ड मुक्त विवि के बीच करार हुआ।

रणनीतियां बनानी होंगी। डॉ. कर्नाटक ने कहा कि एमपीयूएटी ने 14 से अधिक विदेशी विश्वविद्यालयों के साथ करार किया हुआ है जिसका लाभ विद्यार्थियों को मिल रहा है। उन्होंने कहा कि एमपीयूएटी ने वर्ष 2024 में 54 पेटेंट्स हासिल किए जबकि वर्ष 2025 में 25 पेटेंट्स किए जा चुके हैं। एमपीयूएटी ने सौर ऊर्जा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य किया है। एमपीयूएटी में सौर ऊर्जा से हर साल एक करोड़ रूपये से ज्यादा के बिजली

बिल का खर्च बचाया जा रहा है। विवि के 5 महाविद्यालयों और एक विभाग को मिलाकर 1100 किलोवाट (1.1 मेगावाट) का ऑन ग्रिड प्लांट लगा हुआ है। यह प्रदेश के सभी विश्वविद्यालयों में लगा सबसे बड़ा प्लांट है। राजस्थान कृषि महाविद्यालय में 500 किलोवाट जबकि अतिरिक्तिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में 465 किलोवाट का प्लांट लगा है। डॉ. कर्नाटक ने कहा कि मोटा अनाज व

■ डॉ. कर्नाटक ने कहा कि बीजों से पैदावार बढ़ाने को लेकर बहुत काम हो रहा है, लेकिन कीटनाशकों के अतिक्रमण को हमें रोकना होगा

आईएसओ के क्षेत्र में बेतहरीन कार्य के लिये उनके विवि को राज्यपाल अवार्ड से सम्मानित किया है। उन्होंने कहा कि देश की 65 फीसदी जनसंख्या आज भी सीधे तौर पर खेती से जुड़ी है ऐसे में कृषि क्षेत्र में शोध एवं नवाचार को बहुत आवश्यकता है। उन्होंने उत्तराखण्ड मुक्त विवि की सरनाहा करते हुए कहा कि यहां पर आईसीटी व शिक्षार्थियों के लिए पाठ्य सामग्री बहुत अच्छी गुणवत्ता की तैयारी का रही है जिसका लाभ निश्चय ही उनके विवि के विद्यार्थी ले पायेंगे। कार्यक्रम में उत्तराखण्ड मुक्त विवि के कार्यो को निरूपित करते हुये एक पी.पी.टी. प्रजेन्टेशन प्रस्तुत किया। विशिष्ट अतिथि विवि के कुलपति प्रो. होशियार सिंह धामो ने कहा कि इस तरह के करार से शिक्षार्थियों को एक बड़ा फलक मिल पायेगा जिससे उनके लिये रोजगार के अवसर भी बढ़ेंगे।

सार-समाचार

ब्लैकमेल करने का मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। घंटाघर थाना पुलिस ने दो आरोपियों के खिलाफ युवती को ब्लैकमेल करने का मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पंडिता ने आरोपी सावल्या जी मंदिर मोचीवाड़ा निवासी मयूर राठौड़ पुत्र लालाजी तथा उसके साथी सूरज सोनी पुत्र राधेश्याम सोनी के खिलाफ पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया जिसमें उसने बताया कि एक वर्ष पूर्व आरोपियों से संपर्क हुआ था। इस दौरान शहर में घुमने के दौरान आरोपियों ने फोटो व वीडियो तैयार कर लिए। गत दिनों आरोपियों ने खिचे गए फोटों व वीडियो जरिये ब्लैमेल करना शुरू कर दिया तथा फोटों वीडियो वायरल करने की धमकी देकर एक बार 20 हजार तथा दूसरी बार 10 हजार रूपये नकदी वसूल ले गए। गत दिनों आरोपी सूरज मुझसे एक हजार रूपये नकदी व चांदी की अंगुठी वसूल कर ले गया। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है।

सड़क हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, (कासं)। ट्रेलर की चपेट में आने से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार 21 नवंबर को बैकरीया थाना क्षेत्र लुहारचा राष्ट्रीय राजमार्ग 27 कट पर ट्रेलर ने इंटों का खेत निवासी रावताराम (30) पुत्र लसाराम गरासिया की मौत हो गई। रावताराम बाइक पर अपनी पत्नी के साथ पिण्डवाड़ा से घर लौट रहा था। जहां बीच रास्ते लघुशंका के लिए रुकने पर पत्नी एकांतर गई थी। इस दौरान पिण्डवाड़ा से आ रहे ट्रेलर ने उसे चपेट में ले लिया हादसे में गंभीर घायल होने पर उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया। जहां उसकी मौत हो गई। हेडकॉन्स्टेबल भगोलाल ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप कर जांच शुरू की।

जानलेवा हमले में दो व्यक्ति घायल

उदयपुर, (कासं)। शहर के सविना थाना पुलिस ने आरोपी व साथियों के खिलाफ दो भाईयों पर जानलेवा हमला करने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार 19 नवंबर को आरोपी सरकारी स्कूल के पिछे तीतरडी आम्बफला निवासी गंगाराम पुत्र लागर तथा उसके भाई मोहनलाल पर पड़ोसी विशाल गमेती व साथी सरिये से हमला कर फरार हो गए। विशाल के घर में शहीद समारोह होने से उसने अपना टैपो कुछ दूरी पर गंगाराम के मकान के समीप खड़ा कर दिया था। इसको लेकर एतराज करने पर विशाल साथी सरिये से हमला कर फरार होगए। इसकी सूचना मिलने पर पुलिस ने थावल को प्राथमिक उपचार करवा आरोपियों के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

नारायण चिल्ड्रन एकेडमी को दी बस

उदयपुर, (कासं)। अनइंटरिबल पावर स्प्राइ (यूपीएस) सिस्टम निर्माण में अग्रणी रीलो पावर इण्डिया प्रा. लि. द्वारा नारायण चिल्ड्रन एकेडमी के निर्धन बच्चों के सेवार्थी 52 सीटर बस भेंट की गई। नारायण सेवा संस्थान के अध्यक्ष प्रशान्त अग्रवाल ने बताया कि संस्थान के गृहगांव आश्रम पर एक सादे समारोह में रीलो पावर ने अपने सीएसआर (सामाजिक दायित्व) के तहत बस की चाबी सौंपी। यह बस संस्थान द्वारा संचालित निःशुल्क अंग्रेजी माध्यम एकेडमी के निर्धन बच्चों के अवागमन के लिए उपयोगी साबित होगी। इस दौरान डायरेक्टर जनरल, इटली, फाबियो पेरुल्लो, रोबर्टो फक्की, आस्कर टेम्पेरा, सीएफओ अनिल मुंजाल और चित्तरंजन चक्रा ने भी समारोह में सम्बोधित किया।

कार्यालय नगरपालिका देवगढ जिला राजसमन्द (राज०)

क्रमांक./न.पा. देव./एसबीएम/24/2517 दिनांक:- 20.11.2024

सार्वजनिक सूचना
सर्वकारण को सूचित किया जाता है कि स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत भारत सरकार एवं राज्य सरकार के दिशा निर्देशानुसार नगर पालिका देवगढ क्षेत्र के वार्ड 1 से 25 को खुले में शौच नुक्त करने की कार्रवाई करते हुये नगर पालिका में सार्वजनिक एवं सांयुयिक शौचालय का निर्माण करवाया गया है जो कि पूर्णता किवाशील है अतः सर्वकारण से अपील की जाती है कि शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने के लिए खुले में शौच व पेशाब ना करे यदि कोई व्यक्ति खुले में शौच एवं पेशाब करते हुये पाया जाता है तो उस के खिलाफ नियम के अनुसार कार्यवाही कर जुर्माना राशि वसूल की जाएगी
राज.संवाद/सी/24/8121 अतिशाशी अधिकारी

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)

क्रमांक:-F.9 () भू.रू. / GEN /2024/414 दिनांक:24.10.2024

आम-सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्व ग्राम आयड की खसरा संख्या 1219 /1,1219/ 2 में स्थित भूखण्ड संख्या-04 कुलिया क्षेत्रफल 3654'.0 वर्गफीट है का जिसका कार्यालय उपखण्ड अधिकारी (कृषि भूमि रूपांतरण) प्रथम / द्वितीय उदयपुर द्वारा पत्रावली संख्या 21/89 पट्टा नम्बर 578 दिनांक 24-09-1990 को श्री गजेन्द्रनाथ भट्ट पिता श्री पीयूषनाथ भट्ट के नाम पट्टा जारी किया गया। न्यास के नामान्तरण पत्र दिनांक 14-05-91 से श्री शान्तिलाल जैन पिता श्री भवरलाल एवं श्रीमती वनमाला जैन पत्नी श्री शान्तिलाल जैन के नाम न्यास आलेखों में दर्ज है। जिससे श्री शान्तिलाल जैन पिता श्री भवरलाल का स्वर्गवास दिनांक 16-08-2019 एवं स्व. वनमाला जैन पत्नी स्व. शान्तिलाल जैन का स्वर्गवास दिनांक 02-02-1999 को स्वर्गवास हो गया। जिनके विधिक वारिसान श्रीमती सुमन टाया पत्नी श्री अजय टाया पिता स्व. श्री शान्तिलाल जैन माता स्व. श्रीमती वनमाला जैन, श्रीमती नीलम जैन पत्नी श्री सुभाष जैन पिता स्व. श्री. शान्तिलाल जैन माता स्व. श्रीमती वनमाला जैन, श्री मनीष जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन, श्री अमित कुमार जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन ही एक मात्र वारिसान है। वारिसान श्रीमती सुमन टाया पत्नी श्री अजय टाया पिता स्व. श्री शान्तिलाल जैन माता स्व. श्रीमती वनमाला जैन, श्रीमती नीलम जैन पत्नी श्री सुभाष जैन पिता स्व. श्री शान्तिलाल जैन माता स्व. श्रीमती वनमाला जैन, श्री मनीष जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन द्वारा अपने पुत्र/ भाई श्री अमित कुमार जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन के पक्ष में पंजीकृत हक त्यागपत्र दिनांक 15-07-2024 को हक त्याग सम्पादित कर दिया गया है। श्री अमित कुमार जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन द्वारा उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर में मृत्यु प्रमाण पत्र, सजरा, हक त्याग पत्र एवं शपथ पत्र आदि प्रस्तुत कर उक्त वर्णित भूखण्ड संख्या 04 का उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर में अपने नाम नामान्तरण चाहा गया है। उक्त राजस्व ग्राम आयड की खसरा संख्या 1219/1,1219/2 में स्थित भूखण्ड संख्या-04 कुलिया क्षेत्रफल 3654'.0 वर्गफीट का श्री अमित कुमार जैन पिता स्व. शान्तिलाल जैन माता स्व. वनमाला जैन, निवासी 816, शान्ति वन, केशवनगर जैन, मन्दिर के सामने, विश्वविद्यालय मार्ग, उदयपुर (रांज.) के नाम नामान्तरण किये जाने के सम्बन्ध में किसी व्यक्ति/ संस्था / फर्म को किसी भी प्रकार की कोट ऑफर्ट / एतराज हो तो इस सूचना प्रकाशन के 7 दिवस के अन्दर इस कार्यालय में स्वयं उपस्थित होकर अनोहस्ताक्षरकृत एवं संबन्धित शाखा प्रभारी को भी सूचित करे अन्यथा बाद गुजरने मयाद नियमानुसार नामान्तरण की अग्रिम कार्यवाही अमल में लाई जावेगी।

(डॉ.अभिनव शर्मा)
प्राधिकृत अधिकारी, उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर